

Oslovujeme zákazníkov svojou víziou byť na trhu:

„Profesionálny líder pre komplexné potreby v požiarnej ochrane“

Top manažment spoločnosti si je vedomý svojej zodpovednosti a záväzku k uplatňovaniu a podpore zlepšovania efektívnosti integrovaného systému manažérstva, k dodržiavaniu všetkých relevantných záväzných povinností, právnych a ostatných predpisov, požiadaviek zainteresovaných strán a k uplatňovaniu rizikovo orientovaného manažérstva vrátane zabezpečenia bezpečných a zdravých pracovných podmienok.

Integrovaná politika je založená na týchto zásadách:

PARTNERSTVO

Riadime spoluprácu s obchodnými partnermi tak, aby ich produkty, služby a procesy boli v zhode s požiadavkami s cieľom podpory efektívnosti systémových procesov. Usilujeme o trvalo udržateľný rozvoj a synergické príležitosti pre dosahovanie cieľov podnikateľskej činnosti.

EXCELENTNOSŤ

Spokojnosť zákazníkov je rozhodujúcim faktorom úspechu, preto monitorovaním ich požiadaviek a očakávaní hľadáme príležitosti jej zvyšovania. Poskytovaním technického poradenstva a informácií o aspektoch našich produktov dosahujeme minimalizovanie rizík.

INOVÁCIA

Neustále učenie sa a inovácie produktov a služieb sú trvalou súčasťou firemnej kultúry. Nové produkty navrhujeme spôsobom, zohľadňujúcim požiadavky na minimalizovanie rizík pri ich inštalácii a používaní. Preferujeme prevenciu znečisťovania, odstraňovania nebezpečenstiev, redukcie rizík, úrazov a poškodení zdravia.

VODCOVSTVO

Snažíme sa byť najlepším zhotoviteľom stabilných a polo stabilných hasiacich zariadení a dodávateľom hasičskej a záchranskej techniky. Byť najlepším pre nás znamená každý deň sa zdokonaľovať vo všetkých činnostiach s cieľom nájsť pre každého zákazníka to najspoľahlivejšie a najbezpečnejšie riešenie. Podporujeme tvorivé myslenie pre hľadanie príležitostí a posilňujeme zodpovednosť všetkých spolupracovníkov.

OCHRANA

Chránime hodnoty zákazníkov, životné prostredie a zdravie spolupracovníkov a iných osôb, pričom pri rozhodovaní preferujeme prevenciu vzniku nezhôd, nebezpečných situácií, úrazov, poškodenia zdravia, znečisťovania životného prostredia a iných rizík.

VÁŠEŇ

Realizujeme komplexné riešenie výrobkov a služieb, od návrhu až po servisné služby počas celého životného cyklu. Zvyšujeme starostlivosť o zákazníka, plníme individuálne požiadavky s plným rešpektovaním právnych a iných predpisov.

ODVAHA

Povedomie o zodpovednosti za kvalitu práce, odborný rozvoj vplýva na zvyšovanie výkonnosti a plnenie požiadaviek. Presadzujeme princípy bezpečnej práce, podporujeme spoluúčasť spolupracovníkov, resp. ich zástupcov a konzultujeme s nimi riadenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

KOMUNIKÁCIA

Efektívnou komunikáciou o technických a bezpečnostných údajoch produktov umožňujeme zainteresovaným stranám prijať opatrenia súvisiace s ochranou zdravia a života. Zdieľame skúsenosti z projektov vrátane prehlbovania si znalostí o prínosoch vyplývajúcich so zlepšeného osobného správania sa v oblasti environmentu.